I (ШКОЛЬНЫЙ) ЭТАП 

ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ ПО ФИЗИКЕ
7 класс 
1. В спиртовом термометре Реомюра интервал между таянием снега 
0 0С=0 0Re кипения воды 100 0С=80 0Re разделён не на 100 частей, как в термометре Цельсия, а на 80 частей. Какова нормальная температура 36,6 0С человеческого тела по шкале Реомюра?

2.  Из жизненного опыта многие знают, что очень опасно открывать входную дверь своего дома за металлическую ручку оголённой рукой. Опишите, что происходит при контакте руки с металлической ручкой входной двери в рассмотренной ситуации.
3.  Автобус первые 4 км пути проехал за 12 мин, а следующие 12 км – за 18 мин. Определите среднюю скорость автобуса на всем пути.
4.  Сколько потребуется железнодорожных цистерн для перевозки 1000 т нефти, если вместимость каждой цистерны 50 м3? Плотность нефти найти в таблице плотностей.
5. Экспериментальная задача: определите объём одной канцелярской скрепки, если у вас есть мензурка с водой и несколько скрепок.
